I CONCURSO  CARTELES  I.E.S.HIPATIA.
BASES DE PARTICIPACIÓN.


El Departamento de actividades extraescolares del I.E.S.en colaboración con los departamentos de Dibujo y Matemáticas,  convoca un concurso de carteles.

Podrás crear carteles bajo el lema “I CONCURSO DE FOTOGRAFIA MATEMÁTICA”

El concurso se regirá por las siguientes bases:
Participantes.Se admitirán los trabajos individuales de alumnos matriculados en el centro, el número de carteles que puedes enviar a concurso es de tres máximo.
Temática del concurso: La técnica de realización y el tema puede ser cualquiera pero deberá digitalizarse obligatoriamente para su presentación.

Formato de los carteles: Los carteles tendrán un tamaño A4 (vertical o apaisado) y se presentarán en formato pdf, con una resolución mínima de 300 ppp, suficiente para ser impreso con calidad.
Los carteles presentados a concurso deben ser originales e inéditos. Los carteles se presentarán a través del correo electrónico a la dirección fotografiaieshipatia@gmail.com
· Los pasos a seguir para realizar este envío de manera correcta son los siguientes: 
· Rellenar y guardar el formulario de participación (incluye los datos de contacto del participante y los datos básicos de los carteles que se envían). Este formulario se podrá descargar de la página web del centro http://hipatiamairena.org/.
· Guardar cada fotografía del cartel de forma individual en un archivo cuyo nombre sea el título que la persona concursante propone. 
· Enviar un correo electrónico a la dirección fotografiaieshipatia@gmail.com añadiendo como archivos adjuntos el formulario de participación rellenado y cada una de las fotos (que se han guardado en el paso anterior). 
[bookmark: _GoBack]

Incidencias informáticas: El I.E.S. Hipatia no se responsabiliza de las incidencias que puedan surgir al enviar el material, o a causa de virus informáticos en los carteles. Se entenderán como incidencias los problemas con el portal, cortes de luz, correo electrónico y todas aquellas otras circunstancias que puedan impedir la participación de los usuarios en las fechas señaladas en las bases del concurso. 
La presentación de carteles al concurso implica la aceptación por parte del concursante de las presentes bases.

Ganador y premios: Habrá un único ganador del concurso que será designado por un jurado compuesto por  un miembro del equipo directivo y uno de los departamentos de matemáticas y plástica. 
El ganador recibirá como premio un vale 20 euros para adquirir material de librería, papelería o  artísticos.

Plazos: Los carteles podrán ser presentados desde el 1 al 18 de diciembre de 2014 incluidas ambas fechas, a través del correo electrónico. El fallo del Jurado y la comunicación del ganador y premiados se realizará el día 23 de diciembre del 2014 a través de nuestra página web
El I.E.S. se reserva el derecho a suspender, aplazar, ampliar, cancelar o modificar las fechas de participación en este concurso.

Derechos: La participación en  el concurso implica la aceptación de las presentes bases en su integridad. El IES se reserva el derecho de interpretar estas bases y resolver cualquier ambigüedad. La decisión del jurado será inapelable.

